Referat fra årsmøte i 

TRONDRUDMARKA VEL 

Lørdag 9. august 2008 kl 1530

Tilstede: ca 70 personer

Sak 1 Valg av referent

Harald Bye ble valgt til referent og det var ingen kommentarer til innkalling og saksliste.

Sak 2 Kommentarer til innkalling – ingen
.

Sak 3 Regnskap avsluttet 2007

Regnskap ble gjennomgått av kasserer. Årsmøtet hadde ingen kommentarer til Regnskapet for 2007. Der er fortsatt stor oppslutning om vellet og nye hytteeiere blir invitert med i vellet. Se også Årsmelding

Sak 4 Årsmelding 2007/2008

Årsmeldingen ble gjennomgått av formann. Vellet er meget fornøyd med løypekjøringen. Se også sak 5. Korreksjon til årsmeldingen ” Magnussen og Næss argangerte Påskeskirennet 08”.  Sykkelstier og merking av nye sykkelstier følges opp videre av styret. Frivilligheten er stigende og følges opp ift andelsregister i vegforeningen. Det kom forslag om sende ut liste av alle som ”betaler” sammen med giro. Styret vurdere forslaget.

Sak 5 Avtale om løypebrøyting  

Styret har mottatt et forslag om ny trase for løype fra Timmermanstølen til hovedløypen. Dette ble anbefalt av styret og ble godkjent av årsmøtet og skal inngå i kontrakten for løypebrøytingen i vellet som pr august 08 omfatter; Sitat fra Kontrakten:

”Det brøytes lang og kort gul runde, blå løype, rød løype fra øvre Botstjern til Liaset-Øyevann, samt løype fra Sørmark-Øyevann til Brynilsstølshaugen totalt 19 km.

Det brøytes også Botstjernlia rundt, nedre Botstjernlia, samt kloakktraseen fra Trollset til Bøgasetkrysset, totalt 11 km. I perioder også brattbakken og Storhalle, til sammen 30 km.

Forslag fra årsmøtet om brøyting i Storhalle vurderes til å bli permanent av styret. Eventuell utvidelser til nye hytteområder behandles prinsippielt likt og må fremmes styret formelt i forkant av årsmøtet. Det kom forslag om en ordning om frivillige betaling for bruk av vellets skiløyper fra lokalbefolkningen i Nesbyen. Årsmøtet anmoder styret om legge frem et forslag til ordning så fort som mulig.

Sak 6  Velavgift for 2008/2009 

Styret foreslår en økning slik at dagens sum på kr 500,- økes til kr 700,-. Dette ble enstemmig vedtatt. (Avgiften ble ikke økt for 07/08 som vedtatt i av årsmøtet i 2007)

Sak 7 Rydding av sommersti 27. sept  08,  se eget skriv.

Informasjon ligger på nettet www.nesbyen.info. Formann appellerer til deltakelse for å opprettholde de fine tur stier og løypene. 

Sak 8 Status Sykkelstier

Vellet har støttet et felles tiltak for utbedring av sykkelstier i område med kr 11000,- som et engangstiltak. Formannen ga en kort status. Årmøte anmoder styret å følge opp kostnader vedrørende sykkelsti utviklingen.

Sak 9 Valg

Valgkomiteens forslag:

Formann Rune Olsson (på valg)
Styremedlem Øivind Roger Hansen (på valg) 

Kasserer Jan Olav Solberg (ikke på valg)

Valgkomité Per Hofseth og Bjørn Toppås.

ble enstemmig vedtatt av årsmøtet
Informasjon 

Etter møtet fikk vi besøk av Nesbyens nye ordfører Gerd Eli Berge som ga informasjon om aktivieten i kommunen.

Det blir også Rakfisklag på Nystølkroken 24 januar 09.

Referent
 Harald Bye


Nystølen,  2008-09-11

