Vann m.m. (Bostjernlia)
Sitat dagens Karsten (Hallingdølen): ”Ingen kjem til Fjells paa ein flat Veg”.
Fredag 23. februar kl. 1800 brøt trafoen i Storhalle sammen. Bostjernlia , Timmermannstølen,

Nystølen og Kuluset ble rammet. Bostjernlia fikk tilbake strømmen lørdag morgen kl. 0600.

En naturlig følge av strømbruddet var at vannet forsvant. Vannforsyningen er utelukkende basert på borebrønner fordelt i hele området. Borehullene er stort sett 120 meter dype. ”Vannspeilet” (dvs. der vannet står i forhold til overflaten) varierer i de ulike borehullene.

Felles for alle er at vannet må hentes opp ved hjelp av pumper, som trenger strøm.
Vi har valgt å legge de aller fleste brønner i sementkummer under bakken. Disse har begrenset størrelse, (100-120 cm diameter) inneholder trykktank og trykkregulator. Pga. 

begrenset og varierende plass, varierer tankenes størrelse fra 100 ltr til 400 ltr. Fordel med aktuelle plassering er at anlegget holdes frostfritt uten tilleggsvarme. Det hjelper med litt snø, samt at ingen åpner kummer eller etterlater disse uten å legge tilbake vintermatter og lokk. Det vil også være nødvendig å skuffe snø over lokket.

Vi har valgt å ”forbinde” hele Bostjernli-feltet med vannledninger gjennom å benytte oss av Fjellmiljø`s kloakkgrøfter. Fordelen med dette er bl.a. at disse ligger dypt og er godt sikret mot frost. Nærheten til avløpsrør bidrar også til frostsikring når avløpsrøret avgir varme.

Hovedledningsnettet har ikke varmekabler.  Mange hytter derimot, har varmekabel mellom bygningen og hovedledning. Dette er fornuftig da frost oftest oppstår i kjellere, utenfor mur eller under innkjørsler der snøen er måkt bort.
I tillegg til ”underjordiske” brønner har vi to overflateanlegg. Pumpehus ved M-26 og M-4.
Planen er å gjøre disse tilgjengelige med kraner, slik at vann kan hentes her ved problemer.

Vi er nervøse for å etablere tappekraner innvendig da vi frykter at ikke alle lukker dørene etter seg. Det er best at husene får ligge i fred.  (Kontakt oss ved behov).

Området har hatt en rivende rask utbygging. Ro og orden er allerede på plass. 

Vi har fått mange hyggelige tilbakemeldinger som trekker fram Bostjernlia som et forbilde.

Hva gjenstår?

Det var for liten kapasitet på strømforsyningen. Dette er Hallingdal Kraftnett AS sitt ansvar.

Ny og større trafo er etablert i Storhalle. Ved evt. framtidige utkoblinger eller problemer med strømmen, kan man ringe Hallingdal Kraftnett AS vakttelefon: 32 08 71 00.
Det er i øyeblikket for liten kapasitet i vannsystemet. Utvidelse av kapasiteten gjennom etablering av nye brønner vil skje helt til vannmengde antaes å være tilstrekkelig.

Vi ber imidlertid om forståelse for at uforutsette hendelser kan medføre driftsproblemer.

Av erfaring vet vi at nybygg er spesielt utsatt, og vil kunne tømme brønner midlertidig.

Scenario rundt strømbruddet kan forklares slik:

I avbruddsperioden (14 timer) tømmes alle trykktanker og ledninger i fallretningen. Hyttene mister vann gradvis avhengig av hvor man befinner seg, og hvilke hovedkraner som stenges/åpnes.

Når pumpene starter igjen, fylles tanker og ledninger. Gjenoppretting av normal kapasitet/trykk hemmes ved at hyttene tapper vann. Sannsynligvis alle på likt. 
I uke 10 og 11 vil vi starte opp 2 eller 3 nye brønner. Vi vil i tillegg stenge av og dele opp feltet i ”etasjer”.  Vi tror dette vil være tilstrekkelig også med tanke på påsken.

Til sommeren vil vi montere noen reduksjonsventiler, for å utligne trykkforskjeller i systemet.

Vi ber om forståelse for det som har skjedd, samt vårt arbeide med å forbedre vanntilførselen.

Det er kanskje riktig å minne om at dere hittil bare har betalt kr. 20.000,- for vannet, ( jfr. prospekt/kontrakt) og intet for driften. Dette kommer vi tilbake til høsten 2007.
Med hilsen grunneierne: Ola Arnfinn Haraldset (9970 2544) og Ole Arvid Haraldseth (9525 7160)
                                     post@haraldset.no                            oaharaldseth@yahoo.no 
