TRONDRUDVEGEN

STYRETS ÅRSBERETNING 2015, TRONDRUDVEGEN

Det av Representantskapet valgte styre har fra 11/12.2015 bestått av:

Tore Ness, Trondrudmarka, styreleder 
Lars Vestheim, Bøgaset, kasserer
Thor Sjong, Natten, styremedlem
Olav Erik Tandberg, Natten, styremedlem

Bernhard Tandberg, styremedlem næring.
Trondrudvegen er en privat veg som i dag går fra den nye broen ved Grasdokk i Rukkedalen og frem til krysset ved Natten/Nesbyen Alpinsenter.

I 2015 ble det avholdt Representantskapsmøte og ett styremøte. Styret har behandlet 8 saker.
Styreleder har også i år sendt ut styreinfo og referat fra befaringer til styret og andre i området som har nytte av slik informasjon.

Styresaker har bl.a. vært følgende: 
Årsmelding 2015, Regnskap 2015, Budsjett 2015 og 5-års plan, framdrift og utbedring av vegen, fakturering av næringsdrivende, ny trase/kryssing av Trondrudåne, «Strøhuset» ved Miljøstasjonen, strekningen Einan/Alpinsenteret, rapport og ras sikring av haugen nede ved Grasdokk bru.
Årsregnskapet viser inntekter på kr.1.264.166,- i 2015 mot kr. 913.825,- året før. 
Utgifter på kr.552.806,- i 2015 mot kr. 2.156.774,- i 2014. 
Resultatet viser ett overskudd på kr. 711.359,- mot underskudd kr. -1.242.949,- i 2014.
Nye andeler i vegen er 66 stk. Dette gir en sum på kr. 558.900,- i andelstilskudd (en gangs kontingent) for 2015.
Andelsprisen(engangskontingent) er nå på kr. 8.500,- og den ble indeksregulert i 2015 med virkning på regninger for 2016, som ble sendt ut i januar 2016. 
Styret i Trondrudvegen har mottatt honorar for timearbeid i henhold til vedtak på tidligere representantskapsmøte på til sammen kr. 118.229,- Dette beløpet dekker også styremedlem Lars Vestheim sitt arbeid med regnskapsføring. Total summen for administrasjon, innkreving av årsavgifter og regnskap er på kr. 300.642,-
Styret har i 2015 utbedret vegen fra Bøgaset (Einan) til Alpinsenteret. Dette skulle vært gjort for mange år siden, men er nå endelig gjort. Svingen mot Alpinsenteret er rettet ut noe og veibanen er senket nesten 2 meter øverst. El-kabel fra Hallingdal Kraftnett er også senket noe pga vegen. Kostnader på dette arbeidet ble kr.1.095.692,- Det er fakturert andelseiere i Natten, Tverrlia 1, 2, 3, 4 og de andre der oppe for kr. 1.025.000,- Dette er kommet inn på konto i 2016. Noe mere ekstra arbeid på styret også utover den summen, men det ble betalt av beholdningen i Trondrudvegen. 
Ut over ordinært sommervedlikehold og vinterbrøyting har det blitt utbedret en skade ved Grasdokkbrua. Strømkasse (satt opp før) og varmekabel er også på plass der nede. Varmekabelen legges ut om høsten og tas inn om våren. Det er også gjort noe grøfterensk og hogging/kutting av busker langs vegen i 2015.
Trondrudvegen virker å fungere tilfredsstillende både sommer og vinter, men det bør fortsatt vurderes tiltak for å redusere vaskebrett. 

Pga. vesentlige forhold i vegen etter regnskapsårets slutt, vil styret også ta med ting som har skjedd i 2016. 
Strøhuset ved Miljøstasjonen er nå ferdigstilt i 2016. Dette blir nå brukt til beredskaps hus ved vær omslag ol. Kostnader på dette er foreløpig kr. 1.187.437,- Kommer sluttregnskap på dette når alt er klart. Det viser seg at dette var en bra innvestering. Har brukt det flittig før jul og i romjulen 2016. Det er ett paradoks at vi i perioder bruker mere penger på grusing enn på brøyting!
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