ÅRSMELDING FOR

TRONDRUDMARKA  VELFORENING 2010

Styret i Trondrudmarka Velforening har det siste året bestått av:

Rune Olsson, formann.

Jan Olav Solberg, kasserer.

Øyvind Roger Hansen, styremedlem.

Det er avholdt 3 styremøter, og det har vært noen samtaler på tlf og e-post angående saker som gjelder vellet. Formann og kasserer har også i år deltatt på det årlige påskemøte palmelørdag på kommunehuset i Nesbyen.

Kommunen deltar med politisk og administrativ ledelse sammen med vellene i vårt nærområde.

Noen stikkord fra møtet:

Husk Kjerringtorget siste helg i august, da står Nesbyen ”på hodet”. 

Det er etablert høyere beredskap på lege pga flere hytter i området de senere år. 

NTN jobber for å åpne eventyrløypa igjen. Brev til næringslivet og innbyggere skal sendes ut. 

Pengene de får inn vil gi en prosent vis fordeling av midlene etter en oppsatt mal.

Det blir fortsatt drift og mange aktiviteter på Garnos. 

Kommunen har totalt ca.1000 tomter som ikke er be bygget, totalt 4500 tomter i kommunen. 

Hjelpekorpset på Nes har totalt 35 medlemmer. De jobber uten noen form for tilskudd, og flaskeinnsamlingen står for det største bidraget. Flaskecontaineren tømmes hver søndag.  

I år har vi hatt en vinter med mindre snø enn vanlig, som gav en del utfordringer. Det ble vanskeligere å legge en god såle i starten. Det var løyper i god tid før jul og videre utover vinteren. Men de store snømengdene kom aldri. Det er fortsatt en utfordring med løyper inne på fjellet når uvær setter inn. Vi håper fortsatt at alle er  inneforstått med det. 

Vellet har ikke mottatt noen skriftlige klager, men vi har fått noe muntlig ros for løypene. Husk at løypene for Trondrudmarka Vel brøytes hele vinteren igjennom uten begrensning på dager og helg.

Vi har fått kun positive tilbakemeldinger på ”Skitrack” på nettet. Dette viser at Trondrudmarka Vel følger med i tiden. Vi har siden starten før jul hatt langt over 1000 treff på siden. 

Gå inn på www.skisporet.no og hold deg oppdatert når løypene kjøres. Andre Vel i området vurderer også å knytte seg til avtalen. Vi hadde løyper inne på fjellet i den første delen av Påsken, og Helge gjorde en kjempeinnsats (mye mer enn vi kan forvente) for å holde den gule runden oppe. Men med oppimot 20 varmegrader var det nytteløst.

Helge fortjener honnør uansett.!!!!!

Nye plast kart er satt opp i løypekryssene.

Vellet forholder seg til 5 års avtalen med Helge Holm som er fornyet fra 2012. Det brøytes 42 km for vellet.

Vellet fikk kr 5.000,- i støtte fra Telenor for etableringen av ”Skitrack”. Øyvind Hansen i styret gjorde en kjempejobb med å få dette til.

Styret jobber med 2-3 bedrifter i Nes for å få til en reklame plass på nettet som kan gi et tilskudd til økonomien.

Vellet er innmeldt i Vellenes Fellesorganisasjon. Øyvind Hansen jobbet i noen hektiske dager med søknad og søknad til Lotteritilsynet om refusjon og tilbakebetaling av moms. I den saken fikk vellet inn 4085,- og medlemsavgiften i Vellenes Fellesorganisasjon var kr 2120,-  

Styret er meget tilfreds med  innbetalingsordningen med vei og vel sammen. Styret får en rask og enkel oversikt over betalte og ubetalte hytter. Vellet er helt avhengig av at alle bidrar til det felles gode det er å ha gode skiløyper hele vinteren.

Vi henstiller til hytteeiere å betale velavgiften. Det er ennå ikke for sent for de som har glemt å betale.

Vi har hatt flott oppmøte på høst turen første helg i september. 15 personer møtte opp i fjor. Det ble virkelig gjort en kjempeinnsats med en ny bro over bekken og store stokker over den store myra.

Skiløypa ved Bardal hytta ble rettet ut enda mer så det ble mer oversiktlig å stå på ski.

Tusen takk til alle for innsatsen.

Senhøstes ble betong brua over bekken kledd inn med rekkverk og det hele. Vellet betalte ca 17.000,- for jobben  som styret var veldig fornøyd med utførelsen av.    

Det ble ikke noe påskeskirenn i år, men familiene Holm Høva, Hilde og Tore Ness lagde en Quiz familie konkurranse, som ble veldig vellykket. Det var påmeldt ca. 30 lag. Familien B. Topaas var også med på arrangementet. Tusen takk for flott innsats. 

Kuluset rennet er 50 år i 2012. Vi planlegger noe ”stort” da!! Påskeskirenn kontoen v/Tore Ness hadde pr. 31/12 kr. 26.962,- på sin konto.

Pr. 31.12.10 hadde vellet kr 59.311,- på konto. 

Avtalen med Maxbo ga vellet et tilskudd på 7.659,- som er veldig hyggelig.

Ny postkasse som avtalt er egentlig bestilt, men lar vente på seg. Vi jobber videre med saken.

Det er ikke blitt enighet om å endre løypetrassen  ved Jøran Olsson`s hytte, men saken jobbes det fortsatt med.

Sykkel stien langs kloakktraseen har begynt å sette seg bedre etter at Ola Arnfinn H. kjørte på noe mer masse. 
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