Referat fra årsmøte i 

TRONDRUDMARKA VEL 

Lørdag 14. august 2010 kl 1530

Tilstede: ca 50 personer

Sak 1 Valg av referent

Jan G. Eriksson ble valgt til referent.

Sak 2 Kommentarer til innkalling 

Det var ingen innvendinger til innkallingen eller saklisten og disse ble godkjent. Det ble kommentert fra deltaker på møtet at enkelte hadde opplevet problemer med å komme inn på hjemmesiden på internet.

.

Sak 3 Regnskap avsluttet 2009

Regnskap ble gjennomgått av kassereren. 

I alt 251 av totalt 276 hytter har betalt den frivillige avgiften for 2009 og det tilsvarer ca 90%  som er veldig bra. 21 betalte etter purring

Regnskapet viser et positivt resultat på kr. 9377,- og velforeningen har kr. 71165 innestående på konto.

Diverse inntkter har vært fra Telenor med kr. 5000,- fra Maxbo kr. 1100,- og fra familien Furst Dalen med kr. 700,-. 

Til sammen har 247 betalt for 2010. Det vil bli sendt påminnelse til dem som ikke har betalt. 

Årsmøtet hadde ingen spørsmål eller kommentarer til regnskapet som ble godkjent. 
Sak 4 Årsmelding 2009/2010

Den fyldige årsmeldingen ble gjennomgått av formann. 

Han kommenterte bl.a. at vellet er meget fornøyd med løypekjøringen, og det ble også i år uttrykt stor honnør til Helge Holm for hans arbeid med løypene. 

Det ble opplyst at han i kommende sesong skal brøyte 42 km. 

Det ble kommentert at det er viktig å få en postkasse som er tilstrekkelig stor.  Gjerne med et bord under kassen for å kunne legge posten når den sorteres. Trenger postkasse både ved Trondrud og ved Nystølkroken. Enighet om at aviser som ikke er hentet etter to dager kan kastes. 

Årsmeldingen ble godkjent.
Sak 5 Brøyting av skiløyper, status per i dag

Kommunen yter ikke lenger tilskudd til løypekjøring langs Hallingdalsløypa. Vellet dekker 4 km for å møte løypa fra Fekjan. Regner ikke med at det vil bli kjørt opp løype fra Øyvatnet og til Liaset. Deler av løypekjøringen av Hallingdalsløypa bekostes av Natten Vel.

Forslag om å endre litt på trasen til den Gule lypa der den krysser innkjøring ved hytta til Olsson slik at den blir sikrere. Skal vurderes i samarbeid med Helge og i forståelse med grunneier. Kan bli behov for litt planering.

Det ble oppfordret til frivillig innbetaling av ekstra bidrag til løypekjøringen. Bruk gjerne giroen som skal finnes i postkassen på Nystølkroken.

Det ble opplyst at to frivillige innbetainger er registrert.

Det ble understreket at det er stor frivillig innsats som ligger bak den gode infrastrukturen i området vårt, noe som alle bør være klar over og verdsette.

Det ble gitt en fyldig presentasjon av Skitrack prosjektet v/ Øyvind – Roger Hansen.

Dette er et prosjekt som det har vært arbeidet med omlag et år. Ved hjelp av GPS utstyr montert på løypemaskinen(e) kan det genereres informasjon på internett om hvilke løyper som er preparet til enhver tid.

 Det er mottatt støtte på kr. 5000,- fra telenor og så vidt vites er dette den eneste velforeningen som har fått økonomisk støtte for å gjøre en slik utredning. 

Natten Vel ønske å delta dersom prosjektet blir realisert.

Det er ikke tenkt å øke årsavgiften for å finansiere prosjektet.

Kan være mulighet for støtte fra andr, for eksempel eiendomsmeglere.

Løypene kan deles inn i avsnitt, og et slikt system forventes bl.a. å bidra til å promotere området.

Helge bekreftet at han er komfortabel med systemet.

Det foutsettes at Helge ikke skal bli belastet med henvendelser dersom dårlig vær hindrer ham i å få kjørt opp løypene. 

Årsmøtet ga sin tilslutning til at det arbeides videre med prosjektet.

Sak 6 Rydding av sommersti 

Formannen leste opp meldingen om siste stidugnad hvor det hadde vært 13 deltakere og dermed  ny rekord. Takk til May Britt for hyggelig servering nok en gang.

Formannen informerte om årets stirydding og oppfordret til deltakelse.

Trenger å legge ut noen stokker på våt myr. 

Anmodet om å ta med rustent oljefat Bostjernlia og bildekk ved Midtre Bostjern. Velforeningen kan ikke ta ansvar for å rydde opp etter andre som burde gjort det selv.

Sak 7 Sykkelstier, hva er status nå

Nedre trase langs kloakkledningen til Bøgasetveien og Tverrlia kan sykles hele strekningen og er tålelig bra. Merkingen er ikke god nok enda.

Traseen fra Familiehaugen til Bøgaset er blitt kjempefin. Betongbroen over bekken nedenfor Familiehaugen er ikke pen. Det er ønske om å kle den inn med impregnerte trematerialer og få montert et rekkverk. Bør se litt penere ut. Vellet tilbyr seg å betale kostnadene.

Sak 8 Avtalen med Maxbo, hvordan fungerer den

Medlemmene har handlet tre ganger så mye som i fjor gjennom avtalen og dette har gitt en kjærkommen ekstra inntekter til vellet. Det er ingen planer om tilsvarende avtale med noen andre byggevarefirmaer. Det var Maxbo som gjorde henvendelsen til velforeningen og foreslo avtalen. 

Under møtet ble det foreslått å kontakte Spar med tanke på en tilsvarende avtale. 

Medlemmene ble oppfordret til å benytte butikkene på Nesbyen.

Sak 9 Valg

Valgkomiteens forslag:

Formann Rune Olsson (på valg)
Styremedlem Øivind Roger Hansen (på valg)

Kasserer Jan Olav Solberg (ikke på valg)

Valgkomiteens forslag ble enstemmig vedtatt av årsmøtet.

Som ny valgkomite ble foreslått Borger Warlo og Per Hofseth..

Forslaget ble enstemmig vedtatt av årsmøtet
Bjørn Topaas ble takket for sitt arbeid i valgkomiteen.

Informasjon fra ordfører Gerd Eli Berge

Ordføreren understreket verdien av god kontakt med hyttebrukerne som hun regner med som Nesninger. Hun fortalte at det skjer mye på Nesbyen og nevnte et par eksempler slik som hundeutstilling med et tusen hunder hver dag, og Kjerringtorget.

Hun oppfordret til å bruke nettsidene til Nes kommune og til å bruke Servicetorget.

Kommuneregnskapet resulterte i et underskudd på åtte millioner i 2009. Det var en stor skattesvikt mot slutten av året. Kommunen hadde en skatteinntekt som tilsvarte om lag 90%  av landsgjennomsnittet.

Sykefraværet blant kommunens ansatte er halvert det siste året.

I budsjettet for 2011 vil løypetilskuddet bli tatt vekk. Kommunstyret har sagt nei til forslag om eiendomsskatt. En slik skatt ville ikke ha hjulpet for budsjettet i 2011. Det er håp om å få til gjennomgående skiløype.

Det er positivt at flere virksomheter investerer i kommunen, bl.a. Statnett og Tronrud Bil. Kommunen skal gjennomføre flomsikring ved Rukkedøla. Kommunedelplan er vedtatt. Kommueplan forventes på høring i november. Det har vært mange innspill til arealdelen. I planene omtales bestemmelser for gjerder rundt hytteiendommer, parabolantenner, flaggstenger og lignende. 

Kommunen ønsker tilbakemeldinger, innspill og ideer til utvikling.

Garnås meteorittkrater har vært driftet av en ungdom i sommer og vedkommende har fått tilgang til noen midler. Garnås er en attraksjon i landssammenheng og er en del av norges geologiske nasjonalarv.

Veiprosjektet Sokna/Ørgenvika forventes startet i 2011. Prosjektet ble lansert på slutten av 1930 tallet! Det har vært en god utvikling i skadetallene for riksvei 7 og 52. Antall drept/hardt såret er redusert fra 13 til 5.

Innføring av gjennomsnitts fartsmåling er utsatt av samferdselsdepartementet. Det har vært gjennomført utsiktsrydding av vegetasjon langs veien, både for å få bedre utsikt og for å få økt trafikksikkerhet.

Hallingdal Kraftnett fortsetter utbygging av bredbånd for alle hallingdalskommunene.

Ordføreren oppfordret til å "bruke Nes".

Det ble spurt om ikke grunneierne kunne bli pålagt å betale bidrag til et utviklingsfond for destiansjonen Nesbyen. 

Det ble også spurt om hvorfor reguleringsplanene holder fast på krav om "blå tomter". Kommunen ønsker "varme senger". Andel på Nes er ca. 20 %. Hotellpalnene ved alpinsenteret er stilt i bero. 

Referent
 Jan G. Eriksson

Nystølen, 2009-08-14

