Referat fra årsmøte i 
TRONDRUDMARKA VEGFORENING 

Lørdag 8. august 2009 kl 1400

Møtested: Nystølkroken, fremmøte: ca 40 personer.

Sak 1 Valg av referent

Jan G. Eriksson ble valgt til referent og det var ingen kommentarer til innkalling og saksliste.

Sak 2 Årsberetning 2008

Årsmeldingen er lagt ut på www.nesbyen.info og ble gjennomgått av formannen. Det var ingen spørsmål eller kommentarer til årsberetningen som ble godkjent av årsmøtet. 

Sak 3 Regnskap 2008 og foreløpig resultat 1 halvår 2009

Regnskapet for 2008 viser et mindre underskudd, og dette belastes vegforeningens kapital.

Det ble påpekt at det har vært en betydelig økning av vintervedlikeholdet det siste år.

Vegforeningen har dessuten vært utsatt for innbrudd i bomkassen og halve stativet til bomkassen ble fjernet. Innbruddet har gitt en reduksjon av inntektene. Bomkassen tømmes vanligvis en gang i uken. Det ble foreslått å tømme den oftere, og på tilfeldige tidspunkt. Med unntak av dette tilfellet med bomkassen har området vært forskånet fra innbrudd.

Sak 4 Revisjonsberetning – godkjennelse av regnskap.

Revisorberetning ble lest opp. Regnskap ble godkjent av årsmøtet. 

Sak 5 Arbeidsprogram 2009/2010
Det er planlagt å fortsette grusingen videre oppover fra der det ble påbegynt ved den røde brakken. Veien fra Kuluset til Familiehaugen er ferdig gruset. Det er også planlagt grusing ved Trollset, fra nedenfor garasjen og litt oppover. Utover dette har styret ingen planer om utbedringer eller spesielt vedlikehold.

Fra deltaker på årsmøtet ble det foreslått at det på to steder ryddes på siden av veien for å gi bedre oversikt i svinger. Det gjelder ved Rundmyra (svingen i nærheten av brakken) og svingen ovenfor innkjøringen til Trollset.

Det ble spurt om foreningens holdning til skilting. Formannen opplyste at skilting er utsatt på grunn av økonomi. Styret skal utarbeide en innstilling om skilting i området. Den vil bli lagt fram for årsmøtet.

Fra en eier av utleiehytter ble det uttalt et ønske om skilt som er hvite med reflekterende bunn, og med avstandsangivelse for hver 100 meter. Komplett forslag er sendt til styret. Det er et problem at gjestene til utleiehyttene ikke finner lett nok fram.

Jan Haraldseth informerte om at han tenker å foreslå og tilby at det settes opp veikart nede ved miljøstasjonen. (Baksiden av oppslagstavlen).

Flere av deltakerne på årsmøtet var opptatt av at mange bilister holder alt for høy hastighet. Noen mente at det enkelte steder er "rene fartsetapper". Det ble foreslått å redusere tillatt hastighet, og det ble også foreslått å sette opp skilt med "Tettbygd strøk" og "Barn leker".

Etter flere meningsytringer gjennomførte årsmøtet en avstemning. Det ble vedtatt å beholde fartsgrensene slik de er.

Det ble påpekt at det kan være fare for kollisjon med elg. 

Det er heldigvis ikke registrert ulykker eller påkjørsler.

Andre forslag til aktivitet for styret:

Det bør se ordentlig ut i området vårt. Alle skilt bør stå loddrett og peke i riktig retning. Det bør være ensartet utforming av skiltene.

Sak 6 Årsavgift og bomavgift for år 2010

Styret hadde forslått at årsavgift og bomavgift holdes uendret. Styrets forslag ble godkjent. Avgiftene for 2010 er Kr 500,- for hyttene, bomavgift sommer og vinter kr 20,-, og kr 300.- for vinterkjøring for personer uten hytte i området vårt. 

Fra deltaker på årsmøtet ble det foreslått å utvide avtalen med Jordesliveien slik at det blir anledning til å kjøre både ned og opp uten ekstra avgift.

Sak 7 Budsjett 2010
Budsjettet ble gjennomgått av formannen. Forslaget til budsjett bør ses i sammenheng med regnskapet for 2008. Det er lagt opp til et "null budsjett". Foreningen ønsker ikke skatteplikt som vil bli resultatet hvis det legges opp penger.

Forslaget til budsjett ble godkjent av årsmøtet.

Sak 8 Orientering om Trondrudvegen – Regnskap 2008 og foreløpig resultat 1 halvår 2009

Veien har vært skrapt, gruset og saltet tidlig i sesongen. Den fungerer bra, men har noen problemsvinger. Skilting langs vegen bør kontrolleres og rettes opp. Det er fortsatt meget god økonomi, men det forventes en redusert byggeaktivitet og dermed færre nye andeler. Det er iverksatt forbedrede rutiner for innkreving av årsavgift og betaling for andeler. På spørsmål ble det opplyst at alpinsenteret betaler en årsavgift som er en prosentvis andel av omsetningen i anlegget. Årsmøte hadde ingen merknader.

Om miljøstasjonen

Det ble overrakt gave til Jan Haraldseth med stor takk for hans utrettelige innsats for miljøstasjonen. Han har på eget initiativ satt opp informasjonsskilt på flere språk og stadig ryddet etter de som ikke bidrar til å holde området i orden. Miljøstasjonen er på mange måter forbilledlig, men det er fortsatt brukere som legger søppelposer utenfor containerne eller setter fra seg gjenstander som slett ikke hører hjemme et slikt sted. Når hvitevarer f.eks er kommet inn i bilen kan de like gjerne hensettes gratis utenfor den utvendige lagerdøren til Euronics på Kjøpesenteret.

Jan Haraldseth oppfordret alle til å hjelpe til med å holde det ryddig og ordentlig på miljøstasjonen. 

Det ble foreslått at frontluken på containerne burde låses. Videre ble det foreslått å sende brev til alle hytteeiere og gjøre oppmerksom på at lukene skal holdes lukket for å hindre kråker og skjærer fra å kunne forsyne seg.

Avfallsmottaket på Gunnbjørndokk er åpent hver torsdag ettermiddag og hver lørdag i sommerhalvåret. Skiltingen for å finne fram til Gunnbjørndokk ble kommentert som mangelfull.

Sak 9 Valg 

Valgkomiteens forslag:



Formann: 
Per Hofseth 



Kasserer: 
Helge Holm (på valg)



Styremedlem: Ole Johnny Moen erstatter Ola Arnfinn Haraldset 



Varamann:
Tore Næss 



Valgkomite:
Bjørn Topaas og Rune Olsson



Revisorer:
Stig Holm og Trond Ryland 
Valgkomiteens kandidater ble enstemmig valgt.

Styret etter valget:

Formann Per Hofseth, tlf 66981622/95932404, e-post phofseth@start.no

Styremedlem Ole Johnny Moen, tlf 32068777,  e-post Ole.Moen@interrevisjon.no

Kasserer Helge Holm, tlf 32068813/41421056, e-post hytteutleie@nystolen.no

Varamann Tore Ness

Valgkomiteen ble gjenvalgt.

Ola Arnfinn hadde vært med i styret siden 1993, og ble takket for sin innsats. Som synlig bevis fikk han overrakt en gild ryggsekk.

Styret fikk fullmakt til selv å avgjøre hvem som skal møte i Trondrudvegens Representantskap.

Referent: Jan G. Eriksson

Nystølen, 8. august 2009

