Referat fra årsmøte i 

TRONDRUDMARKA VEL 

Lørdag 8. august 2009 kl 1530

Tilstede: ca 50 personer

Sak 1 Valg av referent

Jan G. Eriksson ble valgt til referent og det var ingen kommentarer til innkalling og saksliste.

Sak 2 Kommentarer til innkalling – ingen
.

Sak 3 Regnskap avsluttet 2008
Regnskap ble gjennomgått av kasserer som også opplyste om en trykkfeil i regnskap for 2008. Utgiftspost diverse kostnader skal være 4879. Summene er riktige. 
Noter til foreløpig regnskap for 2009 ble delt ut på møtet.

Årsmøtet hadde ingen spørsmål eller kommentarer til regnskapet for 2008. 
Det er innbetalt frivillig kontingent fra i alt 276 hytter, inkludert utleiehytter. Ordningen med felles innbetalingsgiro for veg og vel forening fungerer som ønsket.
Til sammen 33 hytteeiere har ikke betalt kontingent. Styret har bestemt seg for å sende et høflig brev med anmodning til alle som ikke har betalt. 

Tilstedeværende på møtet foreslo at medlemmer gjerne kan still opp for å hjelpe styret med å forklare og argumentere hvorfor alle lojalt bør bidra økonomisk til vellets arbeid.
Sak 4 Årsmelding 2007/2008

Årsmeldingen ble gjennomgått av formann. Vellet er meget fornøyd med løypekjøringen, og det ble uttrykt stor honnør til Helge Holm for hans arbeid med løypene. Se også sak 5. 
Tore Næss informerte om påskeskirennet og takket alle som meget velvillig hadde bidratt med til sammen kr. 40.000,- i sponsormidler. Det ble opplyst at firma Østlandske VVS beklageligvis ikke var nevnt i sponsorlisten.
Han nevnte også at bruk av sponsorer ville kunne være en mulighet dersom det skal etableres en lysløype. Formannen opplyste at denne saken er lagt på is inntil videre, og at man eventuelt vil komme tilbake til den senere.

Sak 5 Brøyting av skiløyper
Det brøytes i alt 38 km for vellet, og i sesongen 2008/2009 ble det kjørt 65 turer.
Det ble uttalt stor tilfredshet med løypene, samtidig som det ble foreslått å styrke økonomien slik at løypenettet kan utvides.
Fastboende på Nes har uttalt at de kan tenke seg å betale en frivillig løypeavgift og det bør vurderes å lage i stand en giro som kan være tilgjengelig for dette. En oppfordring kan for eksempel settes opp ved bomkassen. Den kunne eventuelt også sendes ut i forbindelse med sesongavgiften for veien. 
Det ble foreslått at vellet burde vurdere å etablere et løypefond. Penger fra dette ville kunne benyttes etterskuddsvis til økt løypekjøring.

Utvidelse av løypenettet inn til Hundevatna ble nevnt som et konkret ønske.

Det ble fremmet et konkret ønske om bredere løype i nedkjøringen ved Bardahl hytta; en løype opp og en ned. 

Styret ble oppfordret til å videreutvikle den gode dialogen med de andre velforeningene og koordinere løypearbeidet med dem.
Sak 6 Velavgift for 2008/2009 

Styret hadde foreslått en økning fra kr 700,- til kr 800,-. Dette ble enstemmig vedtatt. 

Sak 7 Rydding av sommersti 5. september
Formann appellerer til deltakelse for å opprettholde de fine tur stiene og løypene. 

Det ble foreslått at stien mellom Brynhildstjern og Hallingnatten burde få besøk fra stirydddergjengen.

Sak 8 Status sykkelstier

Det har i løpet av sommeren vært arbeidet med sykkelstien fra Familiehaugen til Bøgaset og den forventes farbar i løpet av høsten. Traseen langs kloakktraseen er tenkt utbedret.
Sak 9 Valg

Valgkomiteens forslag:

Formann Rune Olsson 
Styremedlem Øivind Roger Hansen 
Kasserer Jan Olav Solberg (på valg)

Valgkomité Per Hofseth og Bjørn Toppås.

ble enstemmig vedtatt av årsmøtet
Informasjon 

Formannen informerte om en rabattavtale som Maxbo på Nesbyen har tilbudt vellets medlemmer.
Medlemmene har mulighet til å registrere seg hos Maxbo og kan oppnå en rabatt som er varierende for ulike vareslag. Vellet vil få 3% av omsetningen. 
Det har ikke vært tatt kontakt med andre firmaer. Vellet forholder seg passivt til slike muligheter. Hver enkelt må ta kontakt og la seg registrere hos Maxbo. Det skal refereres til avtale nr. 40.

Referent
 Jan G. Eriksson

Nystølen, 2009-08-08
