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Det av Representantskapet valgte styre har bestått av:


Per Hofseth, Trondrudmarka, formann


Lars Vestheim, Bøgaset, kasserer


Thor Sjong, Natten, sekretær


Ola Arnfinn Haraldset, Trondrudmarka, styremedlem


Knut Tandberg, Nesbyen Alpinsenter AS, styremedlem


Trondrudvegen er en privat veg som går fra den nye broen ved Grasdokk i Rukkedalen og inn til Einan (ved avkjøringen til Bøgaset).





I 2008 ble det avholdt et Representantskapsmøte, to styremøter og forøvrig uformelle møter.





Vegen fortsetter å fungere meget bra både sommer og vinter. 





Miljøstasjonen ved Trondrudkrysset fungerer bra. Medlemmene oppfordres til å bidra til at det ser ryddig ut. Når en har plassert noe på utsiden av containerne er det meget lettere for neste mann å gjøre det samme. Husk at det finnes et utmerket avfallsmottak på Gunnbjørndokk.


I forbindelse med at det er gravet strøm frem i området, har Trondrudvegen bekostet strøm - til belysning av plassen - lagt frem til miljøstasjonen. Stolpen til lyset kom på plass i år og lyset er satt på. Nes kommune overtar nå ansvaret for drift og vedlikehold av stolpe og lys.


Nes kommune bekostet asfalt på plassen i år.


 


Så sterkt som mulig henstiller styret til alle brukerne å begrense hastigheten på vegen - sommer som vinter. 





Husk at det kan være nødvendig med kjettinger vinterstid. Piggfrie dekk som for det meste kjører i områder med lite snø og mye salt, er ikke alltid tilstrekkelig i fjellet!!! 





Økonomien i Trondrudvegen fortsetter å være meget god. Årets overskudd er tillagt vegens kapital. Det lån som var tatt opp, er nedbetalt.


Innbetaling av de årlige vedlikeholdsandelene går greitt, det samme gjelder andeler for nye hytter og leiligheter. Det bygges fortsatt mange nye hytter og leiligheter i området, noe som bidrar sterkt til vegens gode økonomi. Vi forventer en liten nedgang i antall nybygg den nærmeste tiden.





Nesbyen april 2009
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