Årsmelding for

TRONDRUDMARKA VEGFORENING

2011
Foreningens styre har siste året bestått av:

Tore Ness, formann.

Helge Holm, kasserer.

Ole Jonny Moen, styremedlem.

Herbrand Haraldseth, varamann.

Det har vært avholdt 2 styremøter. Det har vært behandlet 7 saker og ellers er diverse saker ordnet via e-post, telefoner og når vi ellers møtes til uformelle samtaler.

Byggeaktiviteten i området er forholdsvis rolig, men det er kommet inn 4 nye andeler i 2011.

Vi har benyttet Hallingdal Økonomiservice AS som regnskapsbyrå i 2011. Det er Autorisert regnskapsfører Anne Mette B. Rue som fører vårt regnskap.

Vegen er tilført grus på diverse strekninger etter behov og det er gjort noe grøfting. 

Styret er som tidligere av den oppfattning at vegen vil bli forbedret på de strekninger det er nødvendig og veibanen bygges opp med pukk og grus. Begge deler etter hvert som det finnes midler til dette arbeidet. Etter styrets mening er vegen i god stand og godt tilpasset den trafikk som er til enhver tid.

Styret oppfordrer fortsatt medlemmene til å avpasse farten på vegen og respektere fartsgrensen på 50 km/t inne i området vårt. Barn leker ofte utenfor hyttene hele året og det er viktig å informere besøkende også om dette. Styret vil også oppfordre alle voksne som barn til å bruke refleks vester om kveldene når dere er ute å går. Det er ikke alltid så lett å se de som er ute å går i mørket og lignende.

Årets underskudd er på kr. 9.791,- og er tatt fra vegens egenkapital. 

Likviditeten er god og er pr. 31/12-11 på kr. 59.965,-

Helge Holm har brøytingen av vegen.
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